



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel D'IMAN

Opis

HOTEL D'IMAN**** nalazi se na ulazu u Dobre Vode, na sredini između Bara i Ulcinja. Sam hotel je ušuškan između mora i brda, što mu daje brojne prednosti i idealne uslove za uživanje i odmor. Plaža Mali Pijesak je udaljena oko 400m, a plaža Veliki Pijesak oko 650m.

Objekat raspolaže sa 20 smeštajnih jedinica. Posедуje recepciju, restoran, room servis, otvoreni bazen sa ležaljkaма, sopstveni parking sa video nadzorom, lift i prelepi sky bar na krovu hotela, sa koga se pruža pogled na more i panoramu celog mesta. U restoranu je posluženje u toku letnje sezone na bazi švedskog stola.

Hotel poseduje moderno opremljena sobe i apartmane, sa moderno opremljenim kupatilima sa tušem, luksuznim nameštajem, CATV, wifi, AC. Sve smeštajne jedinice imaju pogled na more, a pojedine poseduju i mini kuhinju (bez šporeta). Može se dobiti krevetac za dete (na upit, bez doplate).

Sobe 1/2 (24m²) poseduju francuski ležaj ili dva single ležaja (koji se mogu spojiti), balkon sa garniturom za sedenje.

Sobe 1/2+1 (24m²) poseduju francuski ležaj ili dva single ležaja i jedan pomoćni ležaj (fotelja koja se otvara), balkon sa garniturom za sedenje.

Apartmani 1/4 (37m²) poseduju francuski ležaj u spavaćoj sobi i veliku ugaonu garniture u dnevnoj sobi, kuhinju (bez šporeta), balkon sa garniturom za sedenje.

Hotel nudi uslugu rent-a-car (informacije se mogu dobiti na recepciji). Preporučujemo porodicama sa decom i osobama koje vole uživanje u prirodi, van gradske buke.

GPS koordinate: 42.03825, 19.147869

Mesto Dobre Vode je od [Bara](#) udaljeno nekih 8 kilometara. Ovaj gradić još i nazivaju vazдушnom banjom zbog ukrštanja različitih vetrova koji duvaju sa planine i mora. Dobre Vode su i najveće turističko mesto u ovom delu crnogorske obale i idealno je za odmor, pogotovo za porodice sa malom decom. Mesto jeste mirnije ali pruža i širok izbor kada je o noćnom provodu reč, pa se može preporučiti i mladim turistima. Najatraktivnija plaža je Veliki Pijesak koja zbog čistoće vode i velike količine sumpora spada u plaže I kategorije. Plaža je dugačka nekih 500 metara, a široka 29 metara. Podloga je mešavina peska i šljunka. Plaža je prepoznatljiva po prelepom zalasku sunca i prelepoj boji mora koji se sa nje mogu posmatrati. Opremljena je suncobranima, ležaljkaма i tuš kabinama, ali i prodavnicama gde možete kupiti najosnovnije stvari. [Crna Gora](#) se nalazi u jugoistočnoj Evropi

na Balkanu. Teritorija Crne Gore zauzima približno 13.812 km². Graniči se sa Hrvatskom (14 km) na zapadu, Bosnom i Hercegovinom na sjeveru (225 km), Srbijom na istoku (203 km), Albanijom na jugu (172 km), a od Italije je razdvojena Jadranskim morem. Dužina obale je 293,5 km. Crna Gora se rasprostire od visokih vrhova na granici sa Srbijom i Albanijom i širi se velikom ravnicom koja se prostire nekoliko kilometara. Ravnica grubo nestaje na sjeveru, gdje se Lovćen i Orjen naglo spuštaju u Boku Kotorsku. Ime Crna Gora se na ovim prostorima prvi put zvanično javlja 1296. godine u povelji srpskog kralja Stefana Uroša II Milutina iz dinastije Nemanjića. Javlja se u obliku otoka Crne Gore, u kontekstu oblasti oko Crmnice i vranjinskoga manastira, Skadarskog jezera. Ta Crna Gora je jedna od brojnih oblasti u srednjovjekovnoj srpskoj monarhiji koja nosi identično ime. Značenje imena leži u slovenskom toponimu za velike i guste gore ili mrke šumovite predijele, a ovdje je izvedeno prema tome što su u srednjem vijeku Lovćen, njegova predgorja i područja starocrnogorskih planina bili pokriveni gustim (crnogoričnim) šumama.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u sobi/apartmanu na bazi noćenja sa doručkom

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz
- BTO koja se plaća na licu mesta prema odluci Vlade Crne Gore

Način plaćanja

- Prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili čekovima građana do 31.12.2024. godine (10 ili 20-ti u mesecu)
- Administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, za ostatak iznosa (zaključno sa 31.12.2024. godine) korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Rešenje o administrativnoj zabrani, overen i potpisan od strane Poslodavca
- Platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro)

Napomene

- Period i dužina boravka nisu unapred određeni. Max. broj putnika u studiu 1/2 je 2 odraslih i dete do 8 god., u apartmanu 1/3 - 3 odraslih i dete do 8 god., u 1/4 - 4 odraslih i dete do 8 god.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco travel Licenca OTP 22/2023 A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.